

Referat for: Bogense Provstiudvalg

PU møde 11. januar 2018. Kl. 16.30

Mødested: Provstikontoret, Søndersø

Deltager i møde: Keld B. Hansen, Kjeld Bruun, Stig Saxbjørn, Else Wismar, Bente Kaysen og som sekretær: Jan Drejer Christensen.

Ikke til stede: Erik Steen Hansen og Doris Mogensen.

Mødepunkt	Beslutning
1 Dagsorden godkendes.	Punkt 9 er nyt siden indkaldelsen. Dagsorden godkendt.
2 Kvartalsrapport 2017 03 <i>Sag: 2017 Kvartalsrapport 03 (799)</i> <u>Skovby Ore Guldbjerg 2017 03</u> <u>Hjadstrup 2017 03</u> <u>Bogense 2017 03</u> <u>Nørre Højrup 2017 03</u>	Fremlagt og gennemgået.
3 Syn 2017 <i>Sag: Syn 2017 (766)</i> <u>201711 Efterlysning af syn med årstal på gamle fejl og mangler - Grindløse</u> <u>201711 Efterlysning - Syn 3*kirke og præstegård</u> <u>201711 Efterlysning - Syn kirke og præstegård. Krogsbølle</u> <u>Krogsbølle K og PG 2017 syn</u>	Grindløse og Krogsbølle: Fremlagt og godkendt. Forsynes med bemærkning: Stadfæstes til udførelse når der er budgetmæssig dækning herfor. Skovby mangler stadig.
4 Råds behandling af regnskab 2016: Bederslev, Nørre Næraa og Uggerslev <i>Sag: Revision for menighedsrådene 2016 (732)</i> Råds egen behandling af protokollat vedr. regnskab 2016 skal behandles: Bederslev,	Regnskabet godkendes. Er der påbud eller bemærkning fra revisor, forudsætter godkendelsen, at rådet følger og efterlever disse.

Mødepunkt**Beslutning**

<p>Nørre Næraa og Uggerslev. Nu er alle inde.</p> <p><u>201712 Råds behandling af regnskab 2016: Bederslev, Nørre Næraa og Uggerslev</u></p>	
<p>5 Skamby ansøger om kr. 9.219,08 fra reformationspuljen til et projekt der har været afholdt. Birthe Rønn Hornbech <i>Sag: Reformationsudvalget (673)</i> Der er rest i puljen på kr. 5.398.</p> <p><u>201712 Skamby ansøger om kr. 9.219,08 fra reformationspuljen til et projekt der har været afholdt. Birthe Rønn Hornbech</u></p>	<p>Restbeløbet på kr. 5.398 bevilges.</p>
<p>6 Kirkegårde i Bogense provsti <i>Sag: Udvikling af kirkegårde i Bogense provsti (817)</i> Tommy Christensen kommer og fortæller.</p> <p><u>201712 Kirkegårde i Bogense provsti</u></p>	<p>Tommy Christensen var meget interessant at høre på. En udvikling kunne starte med en inspirationssamtale med f.eks. en ekstern konsulent/hjælper. Han kommer til forårsmødet den 11. april!</p>
<p>7 Energiloggere - rapporter 14 kirker <i>Sag: Energiloggere / dataloggere (688)</i></p> <p><u>201801 Energiloggere - 14 kirker</u></p>	<p>Orientering givet.</p>
<p>8 Dataloggere - hvad skal vi gøre med dem? <i>Sag: Energiloggere / dataloggere (688)</i></p> <p><u>201801 Dataloggere - hvad skal vi gøre med dem?</u></p>	<p>Provst og sekretær ser på, hvor der igen skal sendes loggere ud.</p>
<p>9 Økonomiske forvaltning til debat <i>Sag: Principper for økonomisk forvaltning (666)</i> Udgangspunktet er seneste erklæring fra 2016.</p> <p><u>201801 Økonomiske forvaltning til debat</u></p>	<p>Godkendt indtil videre. Kan blive justeret ved behov.</p>
<p>10 Problemer med den økonomiske ramme <i>Sag: Budgetsamråd 2019 (791)</i></p> <p><u>201712 Problemer med den økonomiske ramme</u></p>	<p>PU er opmærksom på dette.</p>

Mødepunkt**Beslutning**

201712 Sekretær spørger til mail - Problemer med den økonomiske ramme

11 PUK økonomi.
Sag: PUK (287)
Status, samt en enkelt omrokering på nogle midler.

PUK kassebeholdning 30/11-2017

PUK - Økonomi for 2017

Godkendt.

12 Næste møde

20/2-18 kl. 17.00 – PU møde
21/2-18 - Gravermøde
1/3-18 - Formandsmøde
6/3-18 - kl. 19.30 - Kontaktpersonmøde
22/3-18 kl. 17.00 – PU møde
11/4-18 kl. 19.00 - Forårsmøde
19/4-18 kl. 17.00 – PU møde
24/5-18 kl. 17.00 – PU møde
12/6-18 kl. 16.00 – udflugt for PU
21/6-18 kl. 17.00 – PU møde

Godkendt.

Orientering

13 Eventuelt

14 Orientering fra Stiftsrådet

15 201710 Varmekonsulent besøger kirken 16. nov. 2017 kl. 14.00 *Sag: Nørre Sandager Kirke - varmeanlæg (804) - Nørre Sandager Sogn*

201710 Varmekonsulent besøger kirken 16. nov. 2017 kl. 14.00

201710 Varmeanlæg Nr. Sandager Kirke Stift bekræfter tiden

201710 Varmeanlæg Nr. Sandager Kirke Stift og råd skriver sammen

16 201711 Nyt brev om reelle ejere. *Sag: Erhvervsstyrelsen (802)*

201711 Nyt brev om reelle ejere.

201711 Nyt brev om reelle ejere
[Ref.nr.=979d17260a0342b8a2c1421024eec5d
b]

17 201711 Særslev Kirke - tilsynsrapport af 09.11.17 *Sag: Særslev kirke - indvendig kalkning (683) - Særslev Sogn*

201711 Særslev Kirke - tilsynsrapport af 09.11.17

201711 HØRING. Særslev kirke - indv. kalkning, ekstraarbejder (stabilisering af østgavl og tagværk over kor)

201711 Særslev Kirke - notat.

Orientering

- 18 201712 Ny formand**
Sag: Krogsbølle (734) - Krogsbølle Sogn

201712 Ny formand

- 19 201712 Lunde kirkedige**
Sag: Lunde kirkedige (577) - Lunde Sogn

201712 Kirkediget ved Lunde kirke

201712 Re: Kirkediget ved Lunde kirke

201712 SV: Kirkediget ved Lunde kirke

201712 Re: Kirkediget ved Lunde kirke

201712 Re: Kirkediget ved Lunde kirke

201712 Re: Kirkediget ved Lunde kirke

- 20 201712 Afgørelse. Særslev kirke - indvendig istandsættelse. Tillægsarbejder, murværk i kor**
Sag: Særslev kirke - indvendig kalkning (683) - Særslev Sogn

201712 Afgørelse. Særslev kirke - indvendig istandsættelse. Tillægsarbejder, murværk i kor

201712 Tilsynsrapport, Særslev Kirke

Underskrevet af alle mødedeltagere.

Keld Balmer Hansen

Bente Helene Hatting Kaysen

Doris Marie Krarup Mogensen

Else Haubro Wismar

Erik Steen Hansen

Keld Balmer Hansen

Kjeld Bruun

Stig Lønsborg Saxbjørn